Informacje uzupełniające do datacji na wymianę pieca


Rodzaje zadań, których realizacja będzie dofinansowana w ramach Programu:
1) Dofinansowanie w ramach programu mogą otrzymać zadania realizowane w budynkach/ lokalach mieszkalnych mające na celu ograniczanie niskiej emisji związane z podnoszeniem efektywności energetycznej oraz wykorzystaniem układów wysokosprawnej kogeneracji 
i odnawialnych źródeł polegające na likwidacji lokalnych źródeł ciepła tj. indywidualnych kotłowni, pieców, palenisk, kotłowni zasilających kilka budynków lub kotłowni osiedlowych opalanych paliwami stałymi oraz ich zastąpienie przez:
· źródło o wyższej niż dotychczas sprawności wytwarzania ciepła ( w tym pompy ciepła oraz paleniska i palniki ) spełniające wymagania emisyjne określone przez właściwi organ;
· podłączenie istniejących obiektów do sieci ciepłowniczej, wykonanie węzła cieplnego.
2) Kotły opalane paliwami stałymi muszą spełniać łącznie następujące warunki:
· nowo instalowany kocioł węglowy ( spalający węgiel kamienny ) może być zainstalowany tylko w przypadku budynku/ lokalu mieszkalnego, dla którego nie ma możliwości podłączenia do sieci ciepłowniczej lub gazowej lub nie jest to uzasadnione ekonomicznie;
· musi posiadać dokument świadczący o spełnieniu wymogów tzw. „ klasy 5” oraz 
„ ekoprojektu” wydany przez akredytowaną jednostkę zgodnie z wymogami określonymi w Rozporządzeniu Ministra Rozwoju i Finansów z dnia 1 sierpnia 2017 r. „ w sprawie wymagań dla kotłów na paliwo stałe ( Dz. U. z 2017 r. poz. 1690 ) oraz Uchwale Sejmiku Województwa Łódzkiego Nr XLIV/548/17 z dnia 24 października 2017 r. „ w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa łódzkiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalenie paliw” ( Dz. Urz. Woj. Łódź. z 2017 r. poz. 4549);
· powinien być wyposażony w automatyczny podajnik paliwa ( nie dotyczy kotłów zgazowujących ) i nie może posiadać rusztu awaryjnego ani elementów umożliwiających jego zamontowanie;
· stosowane paliwo musi być zgodne z wymogami określonymi w Uchwale Nr XLIV/548/17 z dnia 24 października 2017 r. „ w sprawie wprowadzenia na obszarze województwa łódzkiego ograniczeń w zakresie eksploatacji instalacji, w których następuje spalenie paliw”. 
3) Nowo instalowane źródła ciepła muszą być zgodne z innymi aktualnie obowiązującymi normami i regulacjami prawnymi.
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